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TFAW04 - Strelné zranenie s krvácaním
Objednávací kód: 4134.TFAW04

Cena bez DPH 312,00 Eur
Cena s DPH 377,52 Eur

Parametre

Množstevná jednotka ks

Predstavujeme simulátor strelného zranenia s krvácaním, prevratné tréningové zariadenie starostlivo navrhnuté tak, aby replikovalo
realistické strelné zranenia na paži, veľkom predlaktí a lýtku. Tento nástroj je navrhnutý tak, aby poskytoval vysoko pohlcujúci a praktický
výukový zážitok, ktorý umožňuje lekárskym profesionálom a študentom zvládnuť základné techniky potrebné na efektívnu liečbu strelných
zranení.

Náš nový systém uchytenia pomôže používateľom prichytiť simulátor tesne a pohodlne na telo.

Tento simulátor sa môže pochváliť všestranným dizajnom, vďaka ktorému ho možno bezpečne nosiť na paži, veľkom predlaktí alebo lýtku,
čo uľahčuje praktický nácvik a umožňuje študentom reagovať na scenáre strelných zranení s presnosťou a istotou.

Jednou z výnimočných vlastností simulátora je jeho schopnosť simulovať rôzne úrovne krvácania. Vďaka možnosti pripojenia hadičky môžu
účastníci nácviku replikovať buď menšie krvácanie, alebo závažnejšie, život ohrozujúce krvácanie spojené so strelnými poraneniami. Táto
dynamická funkcia umožňuje študentom praktizovať rôzne liečebné prístupy, od kontroly mierneho krvácania až po zvládnutie kritických
scenárov krvácania.

Rovnako ako naše ostatné simulátory ponúka aj tento simulátor strelného zranenia vysokú úroveň realizmu a použiteľnosti. Prirodzená
simulácia rany a anatomická presnosť poskytujú autentický tréningový zážitok a pripravujú zdravotníkov a študentov na mimoriadne
situácie v reálnom živote.



Tým prispôsobivosť simulátora nekončí. Je navrhnutý tak, aby vyhovoval rôznym užívateľským preferenciám a potrebám, čo umožňuje
bezproblémové prispôsobenie a pohodlné nosenie počas tréningov.

Obsah súpravy: Nositeľné zranenie, stláčacia fľaštička, silikónová trubica, plastový konektor a plastová svorka

Veľkosť: d 28 cm × v 0,6 cm × š 13,5 cm
Hmotnosť: 140 gramov


